
Câmara Municipal de Ilha Comprida 
Estância Balneária 

ATA DA 19a SESSÃO ORDINÁRIA DA z- SESSÃO 
LEGISLATIVA DA s- LEGISLATURA 

Identificação Básica: Tipo de Sessão: Sessão Ordinária; Abertura: 07/06/2022 - 
18:00; Encerramento: 07/06/2022 - 21:00. 

Mesa Diretora: Presidente: ANDRESSA MARQUES MOREIRA CERONI / PL; 
Primeiro-Secretário: MILTON CESAR PIRES / PSDB; Segundo-Secretário: EMERSON 
RODRIGUES / PSDB 

Lista de Presença na Sessão: ANDRESSA MARQUES MOREIRA CERONI / PL; 
DANIEL DA SIL VEIRA RAMOS / PTB; EMERSON RODRIGUES / PSDB; FABIANO 
DA SILVA PEREIRA / PSDB; FABIO ROGÉRIO TONON / PSB; IVAN HELENO DA 
SILVA / PSB; MILTON CESAR PIRES / PSDB; OEDER KUZNIER DE RAMOS / 
UNIÃO; ROGÉRIO LOPES REVITTI / CIDADANIA. 

Ao sétimo dia do mês de junho do ano de dois mil e vinte e dois, às dezoito 
horas, na sede da Câmara Municipal de Ilha Comprida, sito a Avenida Beira 
Mar, n? 11.476 - Balneário Icaraí, sob a Presidência da Vereadora Andressa 
Marques Moreira Ceroni, foi realizada a Décima Nona Sessão Ordinária, da 
Segunda Sessão Legislativa, da Oitava Legislatura; a Senhora Presidente 
solicitou ao Primeiro Secretário que procedesse à verificação de presença dos 
Senhores Vereadores, sendo constatada a presença de todos os Vereadores, a 
Presidente invocou a proteção de Deus e declarou aberta a Sessão; dando início 
aos trabalhos, informou que uma vez que todos os Vereadores receberam, via 
e-mail, cópia da Ata da Décima Oitava Sessão Ordinária da Segunda Sessão 
Legislativa da Oitava Legislatura, dispensaria a leitura da mesma e passaria 
para a sua apreciação, em seguida colocou-a em discussão, não havendo 
manifestação, encerrou a discussão e colocou-a em votação, sendo a mesma 
aprovada por oito votos favoráveis e nenhum voto contrário; em seguida a 
Senhora Presidente pediu ao Primeiro Secretário que fizesse a leitura do 
EXPEDIENTE DO PODER LEGISLATIVO: PROJETO DE LEI N° 
74/2022: Autoriza o Chefe do Poder Executivo a proceder com a abertura de 
crédito adicional suplementar e dá outras providências; PROJETO DE LEI N° 
75/2022: Autoriza o Chefe do Poder Executivo a proceder com a abertura 
de crédito adicional especial e dá outras providências; - a Senhora Presidente 
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encaminhou os Projetos de Lei n" 74/2022 e 75/2022 para serem apreciados na 
Ordem do Dia, uma vez que já possuem paracer das Comissões Permanentes, 
e encontram-se em caráter de urgência; em seguida pediu ao Primeiro 
Secretário que fizesse a leitura do EXPEDIENTE DO PODER 
LEGISLATIVO: PROJETO DE LEI N° 67/2022: De autoria do Vereador 
Rogério Lopes Revitti, autoriza o Poder Executivo a instituir o programa 
"Adote um Ponto de Ônibus" no âmbito do Município de Ilha Comprida; 
PROJETO DE LEI N° 73/2022: De autoria do Vereador Rogério Lopes Revitti, 
dispõe sobre o desconto do IPTU dos imóveis cujos contribuintes adotarem 
cães e gatos castrados e vacinados do Centro de Controle de Zoonoses e ONGs 
cadastradas; PROJETO DE LEI N° 76/2022: De autoria dos Vereadores que o 
subscrevem, dispõe sobre denominação de logradouro público que específica 
e dá outras providências; - a Senhora Presidente encaminhou os Projetos de 
Lei n? 67/2022, 73/2022 e 76/2022 para serem apreciados pelas Comissões 
Permanentes; em seguida pediu ao Primeiro Secretário que fizesse a leitura dos 
Requerimentos: REQUERIMENTO N° 083/2022: De autoria da Vereadora 
Andressa Marques Moreira Ceroni, requer, nas formalidades regimentais, que 
o presente requerimento seja submetido para apreciação do Plenário e, se 
aprovado, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Geraldino Barbosa 
de Oliveira Junior e ao Diretor de Obras para que encaminhem, a está Casa de 
Leis, informações em relação ao serviço de tapa buraco no município; - a 
Senhora Presidente colocou em discussão e posteriormente colocou em 
votação, sendo o mesmo aprovado por oito votos favoráveis e nenhum voto 
contrário; REQUERIMENTO N° 084/2022: De autoria da Vereadora Andressa 
Marques Moreira Ceroni, requer, nas formalidades regimentais, que o presente 
requerimento seja submetido para apreciação do Plenário e, se aprovado, seja 
oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Geraldino Barbosa de Oliveira 

J Junior e ao Diretor de Obras, para que encaminhem, a esta Casa de Leis, quais I. 
as providências serão tomadas para resolver o problema da Ponte da Rua 
Vênus; - a Senhora Presidente colocou em discussão e posteriormente 
colocou em votação, sendo o mesmo aprovado por oito votos favoráveis e 
nenhum voto contrário; REQUERIMENTO N° 085/2022: De autoria dos 
Vereadores que o subscrevem, requerem, nas formalidades regimentais, ao 
Chefe do Poder Executivo Dr, Geraldino Barbosa de Oliveira Jr. que nos 
informe sobre a viabilidade de disponibilizar 02 veículos com motorista e 
passageiro, equipados com Giroflex e Sirene para auxiliar a Polícia Militar na 
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ronda noturna; - a Senhora Presidente colocou em discussão e 
posteriormente colocou em votação, sendo o mesmo aprovado por oito votos 
favoráveis e nenhum voto contrário; REQUERIMENTO N° 086/2022: De 
autoria do Vereador Emerson "Gryllo", requer, nas formalidades regimentais, 
ao Chefe do Poder Executivo Dr. Geraldino Barbosa de Oliveira Jr., que 
informe sobre o andamento da construção do muro do USF Viaréggio, 
localizado na Rua Jasmim, 84 - Balneário Viaréggio; - a Senhora Presidente 
colocou em discussão e posteriormente colocou em votação, sendo o mesmo 
aprovado por oito votos favoráveis e nenhum voto contrário; 
REQUERIMENTO N° 087/2022: De autoria do Vereador Milton César Pires, 
requer, nas formalidades regimentais, que seja oficiado ao senhor prefeito Dr. 
Geraldino Barbosa de Oliveira Junior, para que informe, a esta Casa de Leis, a 
possibilidade de alterar o itinerário de ônibus do Lado Sul do Município, da 
forma que atenda os Balneários Claudia Mara e Caiçara; - a Senhora 
Presidente colocou em discussão e posteriormente colocou em votação, 
sendo o mesmo aprovado por oito votos favoráveis e nenhum voto contrário; 
em seguida pediu pela ordem o Vereador Emerson Rodrigues, apresentando 
Requerimento verbal para que seja elaborado o Projeto de Resolução, no 
sentido de constituir Comissão de Representação, objetivando participar do 5° 
Conexidades - Encontro Nacional de Parceiros Públicos e Privados; - a 
Senhora Presidente colocou em discussão e posteriormente colocou em 
votação, sendo o mesmo aprovado por oito votos favoráveis e nenhum voto 
contrário; uma vez que o projeto ja estava pronto, a Senhora Presidente pediu 
ao Primeiro Secretário que fizesse a leitura do Projeto de Resolução: 
PROJETO DE RESOLUÇÃO N° 06/2022: De autoria da Mesa Diretora, 
dispõe sobre criação de Comissão Especial de representação para o 5° 
CONEXIDADES - Encontro Nacional de Parceiros Públicos e Privados e dá 
outras providências; em seguida a Senhora Presidente soliciou para que, em 
virtude da urgência deste projeto, as Comissões se reunissem durante o 
Intervalo Regimental para aprecia-lo e, se exarado o Parecer, fosse o Projeto 
de Resolução 06/2022 encaminhado à Ordem do Dia; em seguida a Senhora 
Presidente pediu ao Primeiro Secretário que fizesse a leitura das Indicações: 
INDICAÇÃO N° 229/2022: De autoria da Vereadora Andressa Marques 
Moreira Ceroni, indica, nas formalidades regimentais, ao Chefe do Poder 
Executivo, para que faça gestões junto aos departamentos competentes, 
solicitando que sejam realizadas, com urgência, as manutençõe s em geral, da 
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Rua Madri, Balneário Marcia; INDICAÇÃO N° 230/2022: De autoria do 
Vereador Fabiano da Silva Pereira, indica, nas formalidades regimentais, para 
que seja encaminhado ao Departamento de Obras da Prefeitura Municipal de 
Ilha Comprida, para que proceda com os reparos necessários, no que tange a 
manutenção do trecho da Rua Lourdes Azevedo Nascimento altura do número 
295, no Balneário Araçá; INDICAÇÃO N° 231/2022: De autoria do Vereador 
Fábio Rogério Tonon, indica, nas formalidades regimentais, ao Exmo. Sr. 
Prefeito Municipal, Geraldino Barbosa de Oliveira Junior, e a Empresa 
Neoenergia Elektro Eletricidade e Serviços SA, para que seja feito Reparo na 
Iluminação Pública na Avenida Beira Mar, altura do número 15.810, esquina 
com a Rua Barra Mansa; em seguida a Senhora Presidente pediu ao Primeiro 
Secretário que fizesse a leitura das moções: MOÇÃO N° 31/2022: De 
Congratulações, de autoria do Vereador Ivan Heleno da Silva, ao Mestre de 
Capoeira Silvio Aparecido Chaves (Mestre Bambú); - a Senhora Presidente 
colocou em discussão e posteriormente colocou em votação nominal, 
informou que o quórum é de maioria absoluta, votaram pela aprovação os 
Vereadores Emerson Rodrigues, Ivan Heleno da Silva, Rogério Lopes 
Revitti, Daniel da Silveira Ramos, Fabiano da Silva Pereira, Fábio Rogério 
Tonon, Oeder Kuznier de Ramos e Milton César Pires, sendo a mesma 
aprovada por oito votos favoráveis e nenhum voto contrário; MOÇÃO N° 
32/2022: De Congratulações, de autoria de todos os Vereadores, ao Atleta 
Vagner Almeira De Andrade; - a Senhora Presidente colocou em discussão 
e posteriormente colocou em votação nominal, informou que o quórum é de 
maioria absoluta, votaram pela aprovação os Vereadores Emerson Rodrigues, 
Ivan Heleno da Silva, Rogério Lopes Revitti, Daniel da Silveira Ramos, 
Fabiano da Silva Pereira, Fábio Rogério Tonon, Oeder Kuznier de Ramos e 
Milton César Pires, sendo a mesma aprovada por oito votos favoráveis e 
nenhum voto contrário; finalizada a leitura do Expediente, a Sra. Presidente 
pediu ao Primeiro Secretário que fizesse a chamada regimental para uso da 
Tribuna Livre pelo tempo máximo de quinze minutos, conforme determina 
o Regimento Interno da Casa, inscreveram-se os Vereadores: Ivan Heleno da 
Silva, com apartes concedidos aos Vereadores Emerson Rodrigues e Oeder 
Kuznier de Ramos; Rogério Lopes Revitti; Fabiano da Silva Pereira; a Senhora 
Presidente solicitou ao Vereador Fábio Rogério Tonon que assumisse a 
Presidência, e em seguida fez uso da Tribuna Livre; encerradas 
as manifestações na Tribuna a Vereadora Andressa Marques Moreira Ceroni 
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reassumiu a Presidência, e então determinou que fosse feito o intervalo 
regimental de 10 minutos, conforme estabelecido no Regimento Interno da 
Casa; finalizado o intervalo, a Senhora Presidente pediu ao Primeiro Secretário 
que procedesse à verificação de presença dos Senhores Vereadores, e sendo 
constatada a presença de todos os Vereadores, pediu ao Primeiro Secretário 
que fizesse a leitura do EXPEDIENTE DA ORDEM DO DIA: PROJETO DE 
LEI N° 68/2022: Autoriza o Chefe do Poder Executivo a proceder com a 
abertura de crédito adicional suplementar e dá outras providências; - lido o 
parecer das comissões, a Senhora Presidente colocou em discussão, 
encerrada a discussão colocou em votação nominal, informou que o quórum 
é de maioria absoluta, votaram pela aprovação os Vereadores Emerson 
Rodrigues, Ivan Heleno da Silva, Rogério Lopes Revitti, Daniel da Silveira 
Ramos, Fabiano da Silva Pereira, Fabio Rogério Tonon, Oeder Kuznier de 
Ramos e Milton Cesar Pires, sendo aprovado por oito votos favoráveis o 
Projeto de Lei 68/2022; em seguida a Senhora Presidente pediu ao Primeiro 
Secretário que continuasse com a leitura: PROJETO DE LEI N° 69/2022: 
Autoriza o Chefe do Poder Executivo a proceder com a abertura de crédito 
adicional suplementar e dá outras providências; - lido o parecer das 
comissões, a Senhora Presidente colocou em discussão, encerrada a 
discussão colocou em votação nominal, informou que o quórum é de maioria 
absoluta, votaram pela aprovação os Vereadores Emerson Rodrigues, Ivan 
Heleno da Silva, Rogério Lopes Revitti, Daniel da Silveira Ramos, Fabiano da 
Silva Pereira, Fabio Rogério Tonon, Oeder Kuznier de Ramos e Milton Cesar 
Pires, sendo aprovado por oito votos favoráveis o Projeto de Lei 69/2022; em 
seguida a Senhora Presidente pediu ao Primeiro Secretário que continuasse 
com a leitura: PROJETO DE LEI N° 74/2022: Autoriza o Chefe do Poder 
Executivo a proceder com a abertura de crédito adicional suplementar e dá 
outras providências; - lido o parecer das comissões, a Senhora Presidente 
colocou em discussão, encerrada a discussão colocou em votação nominal, 
informou que o quórum é de maioria absoluta, votaram pela aprovação os 
Vereadores Emerson Rodrigues, Ivan Heleno da Silva, Rogério Lopes Revitti, 
Daniel da Silveira Ramos, Fabiano da Silva Pereira, Fabio Rogério Tonon, 
Oeder Kuznier de Ramos e Milton Cesar Pires, sendo aprovado por oito votos 
favoráveis o Projeto de Lei 74/2022; em seguida a Senhora Presidente pediu 
ao Primeiro Secretário que continuasse com a leitura: PROJETO DE LEI N° 
75/2022: Autoriza o Chefe do Poder Executivo a proceder com a abertura de 
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crédito adicional especial e dá outras providências; - lido o parecer das 
comissões, a Senhora Presidente colocou em discussão, encerrada a discussão 
colocou em votação nominal, informou que o quórum é de maioria absoluta, 
votaram pela aprovação os Vereadores Emerson Rodrigues, Ivan Heleno da 
Silva, Rogério Lopes Revitti, Daniel da Silveira Ramos, Fabiano da Silva 
Pereira, Fabio Rogério Tonon, Oeder Kuznier de Ramos e Milton Cesar Pires, 
sendo aprovado por oito votos favoráveis o Projeto de Lei 75/2022; em seguida 
a Senhora Presidente pediu ao Primeiro Secretário que continuasse com a 
leitura: PROJETO DE RESOLUÇÃO N° 06/2022: De autoria da Mesa 
Diretora, dispõe sobre criação de Comissão Especial de representação para o 
50 CONEXIDADES - Encontro Nacional de Parceiros Públicos e Privados e 
dá outras providências; - lido o parecer das comissões, a Senhora Presidente 
colocou em discussão, encerrada a discussão colocou em votação nominal, 
informou que o quórum é de maioria absoluta, votaram pela aprovação os 
Vereadores Emerson Rodrigues, Ivan Heleno da Silva, Rogério Lopes Revitti, 
Daniel da Silveira Ramos, Fabiano da Silva Pereira, Fabio Rogério Tonon, 
Oeder Kuznier de Ramos e Milton Cesar Pires, sendo aprovado por oito votos 
favoráveis o Projeto de Resolução 06/2022; a Senhora Presidente proferiu 
então as suas palavras finais, e não havendo mais nada a tratar, convocou os 
Senhores Vereadores para a próxima Sessão Ordinária, a realizar-se no dia 
quatorze de junho de dois mil e vinte e dois, às dezoito horas, dando por encerrada 
a Sessão, mandou lavrar a presente Ata por mim, Primeiro Secretário, que 
após ser lida, discutida e aprovada, vai devidamente assinada pelos Membros 
da Mesa Diretora. 
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